

挂图出征 攻坚克难 方桥争创一流业绩冲刺“三年大变样”

本报讯(通讯员 竺盛涌 沈源)自今年1月13日方桥街道成立以来,街道党工委、办事处按照区委主要领导“立潮头、走在前”的指示精神,精心谋划、合理计划,认真组织、扎实实施,以高度的使命感和责任感克服困难、迎接挑战,以紧张高效的节奏拼进度、抓落实,加快推进宁南区域开发建设,冲刺“三年大变样”,展现新街道新作为,开创新街道新局面,努力打造奉化“加速南融合”的桥头堡。

鼓足干劲 对标对表 全力推进攻坚战

作为奉化融入宁波都市圈的排头兵,方桥街道辖区内有宁南、中交两大区级开发平台,一大批重大项目集聚于此。今年全街道区域共有各类项目41项,计划总投资逾50亿元,涉及多个领域和10多个村庄、3000多亩土地的征收以及5个整村、46家企业、3个村部分建筑物等的拆迁,其中大部分为配合宁南、中交两大区级开发平台完成征迁任务。街道党工委、办事处将项目条列分明,明确责任,排定节点,分解落实,公开明示,将配合项目建设的征迁工作列为街道的中心工作,全力服务于宁南区域开发建设。面对人手紧张、时间紧等重重困难狠抓征迁推进。实行征迁任务定目标、定人员、定时间的“三定责任制”,设置了企业征迁指挥部、5个村征迁指挥部、征地指挥部、土地回购指挥部等8个指挥部。这几个月来,在项目地块征地拆迁工作中,坚持阳光拆迁、和谐拆迁,做好入户宣传、政策解释等工

作,排摸调查登记、测绘评估、确权、签约等各项工作正按任务要求积极有序推进中,已完成12家企业拆迁签约、56户拆迁确权、842户入户测绘评估,为急需项目完成了土地征收669亩,并已完成5宗地块的回购款支付工作及相关资料归档。同时,加大“拔钉清零”力度。

以旧工业园区改造为抓手,联企跑企,紧盯项目,精准服务,促进工业经济稳健发展、较快增长。宁南智能家居产业园从规划到项目落地进入实质性阶段,总占地面积约816亩,总建筑面积约67万平方米,总投资约27亿元,采用“10+x”项目招商(x即为小微企业孵化基地个数),以“亩均论英雄”择优,已安排4个工业项目落地,奥迪斯丹年产1.5亿平方米纸箱项目将于10月份建成,星宇电子(宁波)有限公司年产375万件/套流体自动化控制元件厂房项目将在年底竣工,宁波世杰厨卫科技有限公司建筑排水标准与技术研究中心及生产基地项目也于6月开工。目前,街道有规模以上工业企业43家,今年1至4月工业实现应税销售14.63亿元,同比增长29%。

整治改造 加强管理 推进乡村振兴战略实施

街道党工委、办事处以“大棚户整治”为契机,抓农村违建整治,成立“大棚户”问题专项整治行动领导小组,并将所有借设施农业之名、擅自改变农业用途,在农用地上建设居住、休闲等功能的大棚户列为重点整治对象。经街道干部、村干部连续数周日

夜奋战,将22处违法“大棚户”全部拆除复垦到位,总面积36亩。同时,街道对拆除复垦点位进行不定期巡查,严防“大棚户”问题死灰复燃,坚决遏制出现新的违法行为,并加大宣传力度,构建长效监管机制,加强工作督导,对违章搭建、违规抢种等行为做到“早发现、早制止、早报告、早处理”,强化村民依法规范建设意识。

街道党工委、办事处以“农房改造”为亮点,推进人居环境改善。今年,街道安排农村住房改造拆旧290亩,建新153亩,新建农房1846套。其中,靶向村方桥村农房改造项目新建农房110套,计划总投资3480万元,目前已完工两幢计70套,面积9200平方米,分配给了拆迁户和大龄青年无房户;另一幢计40套,面积4500平方米,桩基工程已完成。

街道党工委、办事处全方位做好“五水共治”工作,使辖区内水环境质量持续改善。对市、区、镇、村四级河道重新确定镇级河长人选,推进河长制责任落实落地。针对工程建设造成的河道堵塞、围堰等问题,积极与施工单位交涉,挖除、疏通围堰,挖通临时便沟,安装涵管打通水体等,并进行大范围河道清淤。引入新的物业机构,日常河道的保洁范围从镇级以上河道扩大至村级以上,从河面扩大至河岸。针对工程建设影响多条河道水质的问题,通过利用水闸、临时围堰、水泵等措施进行综合调度换水。加大宣传力度,精心设计宣传资料,广泛分发,入户宣讲,悬挂横幅,设置固话彩

铃,形成争做“五水共治”的参与者、宣传者和推动者的舆论氛围。

补齐短板 夯实基础 持续改善市容环境卫生

为改变市容环境卫生脏乱差的情况,开展多项整治行动,强化街道辖区内公路沿线、客运中心周边、各农贸市场等重点、难点区域的环境卫生管理工作。通过动态保洁、乱设摊乱堆放治理、停车位划定、僵尸车清理等一系列举措,使恒丰路、新建路、长河路、振兴路、方阳路等镇主干道环境卫生得到显著改观。全方位整治菜市场,对墙面、面板全部进行清洗,疏通排水沟;对所有摊位重新布置,将占道经营者纳入摊位内;对垃圾实行动态保洁,确保市场整洁;重辟熟食经营区,严格规范熟食经营行为,落实各项食品安全制度;等等,从而使菜市场面貌焕然一新。同时,建立健康教育网络,在商铺集中场所、公交车站、行政执法中心、菜市场等处设立健康教育宣传栏,在东江家园、宁南新城、桂苑等居民小区设置健康宣传专版,组织成立健康教育志愿服务队,并通过多种形式在社区、医院、学校以及公共场所开展健康教育;通过保障除四害经费投入,开展物业管理区域、农贸市场等重点区域的除四害工作,对病媒生物孳生地制定分类处理措施。

据悉,自方桥街道成立以来,乡道整改、主干道路灯建设、综合便民服务中心筹建、公交系统完善等一批惠民项目相继完成,满足了群众需求,提升了市容环境。

街道精心准备 防汛防台抗旱

本报讯(通讯员 竺盛涌)今年是方桥街道成立第一年,街道党工委、办事处坚持“宁可抓重,不可抓漏”的原则,及早部署今年防汛防台抗旱工作,动员全街道机关干部、村干部主动作为,全面分析今年防汛抗灾工作形势,精心做好防汛防台抗旱各项准备工作。

针对地处水系下游的平原地区易受洪涝灾害侵害的实际,该街道从今年2月下旬开始就启动防汛防台检查和隐患排查工作,围绕防汛责任制落实、工程备汛、应急保障、防汛基础保障等方面内容进行逐项检查,对有防汛任务的村检查实现了全覆盖。3月下旬,街道制定防汛防台应急预案,并设立防汛抗旱指挥部,由街道办事处主任任总指挥,明确各条线、各村、各级干部职责,压实责任,层层落实,构建统一协调、联同作战的组织体系。召开防汛防台抗旱工作大会,广泛动员发动,明确职责,落实责任,迅速开展排查、整治、物资筹备、应急演练等工作。

近年来,街道开发建设突飞猛进,大拆大建下现存的险工险段较多。为此,街道进行全方位、无死角排查,会同有关部门进行协调,对因建设施工存在多处河道断流、改道等状况,要求施工单位限期整改,快速进行围堰拆除等工作,保证排洪通畅,并督促各施工方做好度汛预案,准备好挖掘机等度汛应急机械设备,建立汛期工地24小时值班制度。同时,街道干部深入田间地头、河道水闸以及工程工地、危房等进行检查,落实农业大棚、工程工地等防汛防台措施;加强对河道水闸巡查和维护,发现隐患,组织力量及时进行抢修。

方桥积极创建 语言文字规范化街道

本报讯(通讯员 竺盛涌)近日,方桥街道办事处召开语言文字规范化街道创建工作推进大会,街道全体干部职工、各村(居)党支部书记、文书以及方桥小学、方桥卫生院、方桥街道综合执法中队、宁波银行方桥支行等单位代表参加会议。

作为宁波中心城区进入奉化的“第一形象窗口”,该街道努力在城乡面貌上率先走出形象、率先大变样,认真做好语言文字规范化街道创建工作,助力奉化“三年大变样”。

根据区委工作安排,该街道要在今年8月前完成创建语言文字规范化街道达标验收,时间紧,任务重。对照创建工作要求,街道构建“政府牵头、部门联动、学校引领、社会参与”的工作格局,成立了以街道办事处主任为组长的创建工作领导小组,制定了创建语言文字规范化街道实施方案,按照启动宣传、组织实施、自查整改、巩固提高、申请评估、迎接检查等步骤扎实推进各项工作,切实把语言文字规范化工作落到实处。至目前,先后召开了动员会,组织了专项培训,建设了示范街、窗口、村,开展了“啄木鸟”纠错行动,组织读书月活动。下一步,将进行自查整改,巩固提高创建成效。

2家企业2名基层 工会干部获评先进

本报讯(通讯员 竹林)近日,方桥街道2家企业和2名企业工会干部获得宁波市总工会和区总工会授予的荣誉称号。

宁波可星机电科技有限公司工会被评为宁波市示范基层工会,宁波艾维洁具有限公司被评为宁波市和谐企业创建先进单位,宁波奥迪斯丹包装有限公司工会主席吴晓青、星宇电子(宁波)有限公司工会主席胡丹被评为区“最美娘家人”。

新闻集锦

229家企业安全管理人员参加培训

本报讯(通讯员 竺盛涌)近期,方桥街道229家企业安全管理人员分两期在街道办事处参加了一般企业安全生产管理培训,企业参加率100%、考试合格率100%。

街道举办房屋征收拆迁工作业务培训会

本报讯(通讯员 竺盛涌)近日,方桥街道举办房屋征收拆迁工作业务培训会,街道班子成员以及城建线、各拆迁指挥部工作人员参加了培训。

宗教场所(民间信仰点)负责人接受培训

本报讯(通讯员 竺盛涌)近日,方桥街道召开宗教场所(民间信仰点)宗教政策法规、消防安全培训会,全街道27个宗教场所(民间信仰点)负责人参加了培训。

街道召开垃圾分类工作动员会

本报讯(通讯员 竺盛涌)近日,方桥街道召开垃圾分类工作动员会,就街道垃圾分类工作方案实施作出部署。

首次基干民兵整组点验大会举行

本报讯(通讯员 竺盛涌)近日,方桥街道举行基干民兵整组点验大会,共有89名基干民兵参加。这是方桥街道成立以来举行的首次基干民兵整组点验大会。大会进行民兵宣誓仪式,并表彰了2名2018年度优秀民兵连长。

警示教育 大会举行

本报讯(通讯员 竺盛涌)日前,方桥街道党工委举行警示教育大会,街道班子成员、联村联企干部、各村(居)书记和主任以及综合行政执法中队工作人员等参加大会。大会号召街道党员干部和公职人员以案为鉴,切实提高廉洁自律意识,严守党纪法规,在街道党工委、办事处的领导下,心往一处想、劲往一处使,团结协作、埋头苦干,为实现区委提出的“135”目标和把方桥街道建设成美丽新城区贡献自己力量。

大会上,区检察院党组成员、派驻纪检监察组组长王式贵作了主题为职务违法犯罪认识误区危害及预防建议的宣讲。王式贵介绍了我区近11年来职务犯罪情况,从一个具体案例中剖析了职务犯罪认识误区、各种职务犯罪行为要件认定、造成的危害等,并针对性地提出了预防职务违法犯罪的几点建议。宣讲结束后,与会人员还观看了警示教育片。

街道党工委副书记任宏作了警示教育讲话。他指出,当前街道正处于大拆迁大建设大治理时期,各种利益、矛盾交集,开展警示教育是对广大党员和公职人员进行的一次“补钙强身”,以警惕腐败、尊崇纪律、敬畏权力,守住思想防线、责任防线、制度防线。下一步,街道将按照区里的部署扎实开展警示教育活动,持续发挥好警示作用。

安全生产不放松



方桥街道党工委、办事处将安全生产工作摆在突出位置,强化隐患排查,加强日常督查,时刻绷紧安全生产思想之弦,在全街道营造浓厚的抓安全生产氛围。

图为街道办事处主任毛海涛(左三)、党工委副书记任宏(左一)率有关单位负责人检查辖区内危险化学品企业整改落实情况。

通讯员 竺盛涌

开展慰问活动



日前,方桥街道班子成员到方桥卫生院、方桥宁南新城幼儿园、方桥小学开展慰问医护人员、教职工和儿童活动。

图为方桥卫生院护士接到慰问活动送上的鲜花,很开心。

通讯员 竺盛涌

卫生健康宣传在行动



近日,方桥街道开展了“共推厕所革命 共促卫生健康”第31个爱国卫生月暨“人口流动 健康同行”新市民健康行动宣传活动。

图为宣传活动现场。

通讯员 竺盛涌

村民文化活动热热闹闹



近年来,盛家村文化礼堂总是热热闹闹,举办的文化活动丰富多彩。

图为舞龙表演。

通讯员 竺盛涌

情系残疾人

街道干部踊跃认领微心愿

本报讯(通讯员 竺盛涌)“你安心在家里,我以后还会来看望您。”日前,方桥街道党工委委员、武装部长吕定煌来到盛家村,看望慰问因病瘫痪的87岁老人郭金菊,送上了他在街道困难残疾人微心愿认领活动中认领的一台新电风扇,还另掏腰包给了老人600元慰问金。

当天上午,吕定煌率街道残联、民政、团委、工会等部门的干部,看望慰问街道辖区内的竺家村、盛家村、庄家村三位生活困难的残疾人,将困难残疾人微心愿认领活动中街道干部认领的物品送上。

近日,方桥街道残联发起了街道困难残疾人微心愿认领活动,10个残

疾人名额几个小时内就被街道干部认领完。大家认领踊跃,街道残联追加了2个名额,让部分没“抢到”的干部遂了心愿。微心愿物品有被子、电风扇、尿不湿、电饭锅、轮椅钢圈防滑套、剃须刀等日常用品。

前段时间,街道残联深入走访各村残疾人家庭,为残疾人解决各种实

际问题。在走访过程中,细心的残联干部发现部分困难残疾人日常生活中需要添置一些物品。于是,街道残联发起了此次微心愿认领活动。同时,街道还为5位困难残疾人安排了各600元的助残金,通过银行转账给每位残疾人。